
Grá�
as y juegosCuarta tareaLee, piensa y responde 
on 
uidado. No olvides justi�
ar bien tus re-spuestas. La tarea se entrega individualmente.Re
uerden que las de�ni
iones son las importantes. Para probar algo nosiempre es bueno sobreargumentar (ni tampo
o quedar falto de argumentos).Los mejores argumentos suelen ser los simples.1. (a) Dibuja todos los árboles no isomorfos de orden 6.(b) Dibuja todos los árboles no isomorfos de orden 7 tales que su gradomáximo sea menor o igual a 4.2. Determina todos los diferentes árboles generadores no isomorfos de lasiguiente grá�
a:
3. ¾Es posible que un árbol sea una grá�
a r-regular? (Justi�
a tu re-spuesta.)4. Sea G una grá�
a 
on la propiedad de que para 
ualesquiera dos vérti
esdistintos u y v de G, existe exa
tamente una (u, v)-traye
toria. Pruebeque G es un árbol.5. En
uentre una grá�
a 
on la siguiente propiedad: para 
ualesquierados vérti
es u y v, existen exa
tamente dos (u, v)-traye
torias.1



6. Sea G una grá�
a de orden p y tamaño q tal que q ≥ p ≥ 3. Muestraque G debe 
ontener al menos un 
i
lo.7. Considera K4 
on 
onjunto de vérti
es V (K4) = {v1, v2, v3, v4}. Dibujatodos los árboles generadores de K4 que tienen a v4 
omo vérti
e ter-minal.8. Prueba que todo árbol es bipartito al dar explí
itamente una bipar-ti
ión de sus vérti
es y al mostrar que efe
tivamente es una biparti
ión.9. Prueba que toda 
omponente 
onexa de un bosque es un árbol.10. Prueba que si F es un bosque de orden n 
on ω 
omponentes 
onexas,enton
es el tamaño de F es n − ω.ExtrasA. De un ejemplo de un árbol T , de orden mayor o igual a 2, 
on la propiedadde que su 
omplemento también es un árbol.B. Prueba que el 
entro de un árbol es K1 o K2.(a) Pruebe que un árbol tiene exa
tamente dos hojas si y sólo si es unatraye
toria.(b) Pruebe que un árbol tiene diámetro 2 si y sólo si es una estrella.C. Prueba que 
ualquier grá�
a G es el 
entro de una grá�
a 
onexa. (Esde
ir, dada una grá�
a G, prueba que es posible en
ontrar una grá�
a Htal que el 
entro de H sea G.) Sugeren
ia: Dada G, 
onstruye una grá�
a
H tal que V (H) = V (G)∪{u1, u2, v1, v2} y E(H) = E(G)∪{u1v1, u2v2}∪
{u1x : x ∈ V (G)} ∪ {u2x : x ∈ V (G)} y prueba que 
ualquier vérti
e de
G tiene ex
entri
idad mínima.D. Prueba que una grá�
a G es un bosque si y sólo si toda subgrá�
a in-du
ida de G 
ontiene un vérti
e de grado a lo más 1.
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